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28.95% 11

34.21% 13

36.84% 14

F1
In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengruppe
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2.63% 1

0.00% 0

5.26% 2

18.42% 7

13.16% 5

23.68% 9

5.26% 2

31.58% 12

F2
Welche Betreuungszeit haben Sie gewählt?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Krippe > 5 -
10

Wochenstunden
Krippe >10 -

15
Wochenstunden

Krippe >15 -
20

Wochenstunden
Krippe >25 -

30
Wochenstunden

Krippe >30 -
35

Wochenstunden
Krippe >35 -

40
Wochenstunden

Krippe >40 -
45

Wochenstunden

Kiga >40 - 45
Wochenstunden

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Krippe > 5 - 10 Wochenstunden

Krippe >10 - 15 Wochenstunden

Krippe >15 - 20 Wochenstunden

Krippe >25 - 30 Wochenstunden

Krippe >30 - 35 Wochenstunden

Krippe >35 - 40 Wochenstunden

Krippe >40 - 45 Wochenstunden

Kiga >40 - 45 Wochenstunden
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0.00% 0

97.37% 37

2.63% 1

F3
Benötigen Sie zusätzliche Betreuungszeiten? Info: Diese Abfrage
nutzen wir zur Personalplanung. Bitte nur mit „ja“ antworten, wenn

tatsächlich Bedarf besteht. Bitte melden Sie sich, wenn Sie mit "Ja"
antworten, bei der Einrichtungsleitung.

Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Buchungszeiten ab September wurden bereits erhöht 7/15/2024 9:39 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ich möchte
für mein Kind

im letzten...

Nein, die
aktuellen

Betreuungsze...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, ich möchte für mein Kind im letzten Krippenjahr den Spätdienst (15:00-16:00 Uhr) in Anspruch nehmen.

Nein, die aktuellen Betreuungszeiten reichen aus.

Sonstiges (bitte angeben)
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13.16% 5

26.32% 10

42.11% 16

7.89% 3

10.53% 4

0.00% 0

F4
Seit wie vielen Jahren besucht Ihr Kind unsere Einrichtung?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

seit weniger
als einem Jahr

seit ca. einem
Jahr

seit ca. zwei
Jahren

seit ca. drei
Jahren

seit ca. vier
Jahren

seit mehr als
vier Jahren

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

seit weniger als einem Jahr

seit ca. einem Jahr

seit ca. zwei Jahren

seit ca. drei Jahren

seit ca. vier Jahren

seit mehr als vier Jahren



Elternbefragung 2024 SurveyMonkey

5 / 39

0.00% 0

13.16% 5

39.47% 15

31.58% 12

15.79% 6

5.26% 2

10.53% 4

F5
Wie oder durch wen haben Sie unsere Einrichtung gefunden?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 eigene Recherche 7/10/2024 10:00 PM

2 eigene Recherche 7/10/2024 10:00 PM

3 Spaziergang 7/8/2024 9:21 AM

4 Spaziergang 7/4/2024 9:43 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Landratsamt
Fürstenfeldbruc

k
Stadt- oder

Gemeindeverwalt
ung

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene

Internetseite

hauseigene
Krippe besucht

Einrichtungswer
bung

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

hauseigene Krippe besucht

Einrichtungswerbung

Sonstiges (bitte angeben)
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52.78% 19

27.78% 10

5.56% 2

8.33% 3

5.56% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

F6
Was war ausschlaggebend für Ihre Entscheidung, Ihr Kind bei uns
anzumelden?

Beantwortet: 36
 Übersprungen: 2

GESAMT 36

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 bestes Personal 7/13/2024 8:50 PM

2 Bitte Mehrfachantworten anbieten 7/11/2024 4:34 PM

3 Platz bekommen 7/5/2024 10:01 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Einrichtungskon
zept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznäh
e

günstige
Verkehrsanbindu

ng

Schulsprengel

Sonstiges

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Einrichtungskonzept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznähe

günstige Verkehrsanbindung

Schulsprengel

Sonstiges
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4 Weniger Kinder 7/4/2024 7:25 PM

5 Und das Einrichtungskonzept 7/4/2024 5:12 PM
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76.32% 29

21.05% 8

2.63% 1

0.00% 0

F7
Kommt Ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 ohne Mittagsruhe würde es lieber kommen 7/13/2024 8:50 PM

2 Unser Sohn besucht gerne den Kindergarten. Einzelne Abschnitte des Tages gefallen ihm
nicht.

7/10/2024 10:00 PM

3 Die Eingewöhnung verlief sehr individuell, auf die Bedürfnisse des Kindes wurde angemessen
eingegangen. Somit ist unserer Tochter der Einstieg sehr gut gelungen.

7/10/2024 10:00 PM

4 Er hat aber immer Angst vor einem Kind das beißt und würgt. Er sagt immer es war ein
schöner Tag in der Kita weil das würgende Kind nicht da war.

7/10/2024 5:02 PM

5 Das Mittagsschlafkonzept sollte etwas freier gestaltet werden. Kinder im 2. und 3.
Kindergartenjahr können sich auch bei ruhigen Beschäftigungen erholen und dies auch als
Lernfeld einüben

7/5/2024 10:33 AM

6 Maya liebt es in die Krippe zu gehen. Ich musste sie noch nicht einmal überreden. 7/4/2024 9:50 PM

7 Liegt nicht unbedingt an der Einrichtung 7/4/2024 7:25 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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76.32% 29

23.68% 9

0.00% 0

0.00% 0

F8
Kommen Sie als Eltern gerne in unsere Einrichtung?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Danke, dass ich mein Kind mit gutem Gefühl abgeben kann, weil ich weiß dass es ihr gut geht! 7/11/2024 8:01 AM

2 Immer sehr freundlicher Kontakt zu den Mitarbeitern sowie der Leitung. 7/4/2024 9:43 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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89.47% 34

10.53% 4

F9
Konnten Sie bereits Kontakte zu anderen Einrichtungsfamilien
knüpfen?

Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Tatsächlich eher flüchtig, aber immer nett 7/10/2024 4:36 PM

2 Ja, allerdings nur eher flüchtige. Ein Stammtisch oä für Eltern wäre schön. 7/4/2024 9:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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94.74% 36

97.37% 37

76.32% 29

26.32% 10

0.00% 0

F10
Welche Informationsmedien nutzen Sie von der Einrichtung?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

# KEINE DER GENANNTEN OPTIONEN DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der
genannten

Optionen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der genannten Optionen
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F11
Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien im Haus?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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57.89%
22

39.47%
15

2.63%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
38

44.74%
17

47.37%
18

7.89%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
38

63.16%
24

34.21%
13

2.63%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
38

40.63%
13

59.38%
19

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
32

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 E-Mails sollten idealerweise an beide Eltern geschickt werden ;) 7/8/2024 9:21 AM

2 Emails kommen teilweise sehr kurzfristig (zb wenn Erzieher *innen ausscheiden) 7/5/2024 10:01 PM

3 Es wäre schön, wenn E-Mails immer an beide Elternteile gehen :) 7/4/2024 9:43 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei…

  SEHR GUT GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT AUSREICHEND INSGESAMT

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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7.89% 3

86.84% 33

5.26% 2

F12
Möchten Sie gerne im Elternbeirat mitwirken?Bitte melden Sie sich,
wenn Sie mit "Ja" antworten, beim derzeitig aktiven Elternbeirat.

Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

GESAMT 38

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Zeitmangel 😅 7/10/2024 4:36 PM

2 Wollen ja, allerdings zu wenig Zeit um eine weitere Aufgabe zu übernehmen 7/4/2024 9:43 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Sonstiges (bitte angeben)
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100.00% 37

0.00% 0

0.00% 0

F13
Sind Sie der Meinung, dass unsere Arbeit der pädagogischen
Konzeption der Einrichtung entspricht?

Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

GESAMT 37

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Gleichzeitig gibt es ein paar Aspekte, die wir nicht entsprechend des Konzeptes sehen. 7/10/2024 10:15 PM

2 Es ist wunderbar, dass die Mitarbeiter stets freundlich und engagiert wirken und offensichtlich
gerne und auch teils sehr lange schon in der Einrichtung sind

7/4/2024 9:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht

beurteilen.

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen.



Elternbefragung 2024 SurveyMonkey

16 / 39

F14
Wie wichtig sind Ihnen unsere drei konzeptionellen Hauptziele?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

78.38%
29

21.62%
8

0.00%
0

0.00%
0

 
37

91.89%
34

8.11%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
37

75.68%
28

24.32%
9

0.00%
0

0.00%
0

 
37

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr wichtig wichtig weniger wic… unwichtig

Selbstständigke
it

Sozialverhalten

Sprache

  SEHR WICHTIG WICHTIG WENIGER WICHTIG UNWICHTIG INSGESAMT

Selbstständigkeit

Sozialverhalten

Sprache
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1 Danke für die ideenreiche Umsetzung der Bildungsbereiche! Mein Kind kommt immer wieder
mit neu gelernten Dingen heim und hat viel Freude daran

7/11/2024 8:05 AM

2 Es ist wunderbar, wie auf individuelle Bedürfnisse der Kinder (und Eltern) eingegangen wird 7/4/2024 9:50 PM
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100.00% 37

0.00% 0

F15
Hat unsere Einrichtung für Sie eine angenehme Atmosphäre?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

GESAMT 37

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Es ist immer ein angenehmes Klima wenn man die Einrichtung betritt und die Kinder wirken
grundsätzlich „entspannt“ (es ist sehr selten mal laut und selbst nach anstrengenden Tage
wirkt kein Mitarbeiter gestresst)

7/4/2024 9:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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100.00% 37

0.00% 0

F16
Wirkt unsere Raumgestaltung ansprechend auf Sie?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

GESAMT 37

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Es gefällt uns, dass viel auf „normale“ Möbel und Spielmöglichkeiten gesetzt wird 7/4/2024 9:50 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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100.00% 37

0.00% 0

F17
Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres Gartens?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

GESAMT 37

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F18
Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… zufrieden weniger zuf… unzufrieden

Wir haben …

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend
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40.54%
15

21.62%
8

0.00%
0

0.00%
0

37.84%
14

 
37

45.95%
17

29.73%
11

2.70%
1

0.00%
0

21.62%
8

 
37

51.35%
19

37.84%
14

2.70%
1

0.00%
0

8.11%
3

 
37

64.86%
24

21.62%
8

0.00%
0

0.00%
0

13.51%
5

 
37

61.11%
22

27.78%
10

8.33%
3

0.00%
0

2.78%
1

 
36

21.62%
8

37.84%
14

24.32%
9

8.11%
3

8.11%
3

 
37

27.03%
10

18.92%
7

0.00%
0

0.00%
0

54.05%
20

 
37

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Die Beiträge für die Betreuung sind sehr hoch, was ok ist, weil wir dafür qualitativ hochwertige
Betreuung für unsere Kinder erhalten. Den Jour Fixe (und das mehrmalige Nachfragen danach,
wenn Dinge nicht erledigt wurden) finde ich unter diesem Aspekt fragwürdig

7/12/2024 7:00 AM

2 Beim Laternenumzug bzw danach beim gemeinsamen Zusammensein wären ein paar mehr
Sitzmöglichkeiten schön.

7/4/2024 9:55 PM

3 Es ist toll, dass viel in der Natur und draussen gespielt und geforscht wird 7/4/2024 9:50 PM

  SEHR
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN WENIGER
ZUFRIEDEN

UNZUFRIEDEN WIR HABEN NICHT
TEILGENOMMEN.

INSGESAMT

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend
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F19
Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in unserer Einrichtung?Alle Gerichte
während der Frühstücks- und Mittagszeit sind hauptsächlich fleischlos,

biologisch, frisch, vollwertig, regional und dadurch saisonal,
abwechslungsreich und mit ganz viel Leidenschaft zubereitet. Es wird ganz

bewusst auf die Inhalts- und Nährstoffe in den einzelnen Lebensmitteln
geachtet und dabei auf zusätzlichen Zucker verzichtet und auf mehr

Vollkornprodukte gesetzt.
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei… Das kann ic…

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung
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78.95%
30

18.42%
7

2.63%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
38

86.84%
33

13.16%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
38

65.79%
25

34.21%
13

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
38

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Weiter so! 7/11/2024 4:35 PM

2 Danke für den ausführlichen Speiseplan! Mein Kind isst gerne in der Einrichtung 7/11/2024 8:05 AM

3 Hin und wieder laut Plan komische Zusammenstellung der Gerichte: keine Sättingungsbeilagen
(Suppe & Quark), dadurch ist das Kind am Nachmittag dann ziemlich hungrig

7/5/2024 11:22 AM

4 Es wäre schön, wenn eine Brotalternative immer zur Verfügung stünde, wenn sonst gar nichts
Mittags gegessen werden mag. Mein Kind kommt gelegentlich sehr hungrig aus der
Einrichtung

7/5/2024 10:44 AM

5 Es ist wirklich Luxus, dass eigene Köchinnen die Kinder und das Team wunderbar und frisch
versorgen. Gerade bei Veranstaltungen bekommen auch die Eltern die „liebevolle Küche“ mit

7/4/2024 9:50 PM

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT
AUSREICHEND

DAS KANN ICH
NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung
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89.47% 34

15.79% 6

0.00% 0

0.00% 0

18.42% 7

F20
Wie beurteilen Sie den Umgang des Betreuungspersonals mit Ihrem
Kind?

Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 die Betreuer sind wunderbar 7/13/2024 9:02 PM

2 Danke für die liebevolle und wertschätzende Art auch wenn es mal stressig ist. Mein Kind fühlt
sich immer wohl und das ist ein riesengroßer Pluspunkt!

7/11/2024 8:12 AM

3 Einzelne Aspekte bespreche ich direkt mit den Erziehern, um auch ggf. Missverständnisse
aufzuklären. Auch nehmen sich die Erzieher Zeit und schaffen Raum bei individuellen
Anliegen.

7/10/2024 10:31 PM

4 Die Erzieher sprechen offen an, wenn etwas vorgefallen ist, stets sehr wertschätzend und
wollen auch verstehen, was aktuell der Grund dafür sein könnte.

7/10/2024 10:31 PM

5 Immer liebevoll und fokussiert auf die individuellen Bedürfnisse 7/8/2024 9:24 AM

6 Frauke Christoph ist eine Bereicherung für das Team. Mein Kind profitiert sehr von ihrer
Einstellung, pädagogischen und erzieherischen Arbeit zum und mit den Kindern.

7/5/2024 11:00 AM

7 Immer ein offenes Ohr für alle Bedürfnisse und es vermittelt den Eindruck, dass die Kinder als 7/4/2024 10:02 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu

sagen:

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:
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Individuen ernst genommen werden und so in ihrem „ich“ gestärkt werden. Regeln werden
liebevoll vermittelt und viel Raum für Experimente und eigene Erfahrungen gegeben
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84.21% 32

7.89% 3

5.26% 2

0.00% 0

10.53% 4

F21
Wie fühlten Sie sich während der Eingewöhnung Ihres Kindes in
Krippe oder Kindergarten begleitet?

Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Mein Partner hat die Eingewöhnung gemacht 7/15/2024 10:05 AM

2 Die Eingewöhnung in der Kinderkrippe hat dank Monika sehr gut funktioniert!! 7/13/2024 10:29 AM

3 Wir sind mit zwei Kindern gleichzeitig in die Einrichtung. Es wurde eine gute Lösung gefunden,
sodass jedes Kind eine eigene Eingewöhnung bekommen hat. Das hat es auch mir leicht
gemacht.

7/10/2024 10:31 PM

4 Sehr angenehmes, ruhiges Klima. Konnten so schnell und gut ankommen und fühlten uns
sofort wohl

7/4/2024 10:02 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut
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F22
Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind am besten?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Alle Outdoor-Aktivitäten 7/15/2024 9:06 PM

2 Tennisunterricht, Rausgehen, Malen, Basteln 7/15/2024 12:52 PM

3 Malen, basteln, spielen in der Bau- und Puppenecke, rausgehen 7/15/2024 10:05 AM

4 Basteln 7/15/2024 9:23 AM

5 Kneten 7/14/2024 7:33 AM

6 basteln, Vorschultätigkeiten, freies Spiel 7/13/2024 9:02 PM

7 In der Puppenecke und Bauecke spielen, raus gehen, Clicks, Lego und Malen/Basteln 7/13/2024 10:29 AM

8 Aktivitäten draußen 7/12/2024 7:02 AM

9 vielfältige Aktivitäten 7/11/2024 4:37 PM

10 Outdoor, in der Gruppe spielen 7/11/2024 12:46 PM

11 Rollenspiele(besonders die Puppenecke), kreative Angebote, die Gartenzeit 7/11/2024 8:12 AM

12 Bücher anschauen, Clicks und Lego bauen, Waldbesuche, mit anderen Kindern spielen,
Hausmeister über die Schulter schauen

7/10/2024 10:31 PM

13 draußen sein (Garten, Spaziergang, Spielplatz), mitmachen, eigenständig sein, mit Wasser
spielen, Indoor Schaukel, basteln

7/10/2024 10:31 PM

14 Basteln und malen 7/10/2024 5:11 PM

15 Kinderyoga, Morgenkreis 7/10/2024 4:41 PM

16 Ausflüge, Garten 7/10/2024 4:21 PM

17 Ausflüge in den Wald 7/9/2024 1:14 PM

18 Fussball spielen, Hängematte 7/8/2024 9:24 AM

19 Basteln und im Garten spielen 7/7/2024 8:26 PM

20 Draußen sein 7/5/2024 10:05 PM

21 Schaukeln, Garten und Spielplatz 7/5/2024 4:51 PM

22 Alles gefällt prima, von Basteln über Spielen, Yoga, Wandern, Spielplatz usw 7/5/2024 11:28 AM

23 Draußen sein, Basteln, Tennis 7/5/2024 11:00 AM

24 Lego, Fußball 7/5/2024 8:37 AM

25 Das Spielen im Freien. Wald und Wiese. 7/4/2024 10:22 PM

26 Maya ist sehr gerne draußen und schaukelt gerne. Zudem spielt sie sehr gerne mit den
Puppen.

7/4/2024 10:02 PM

27 Puh, da gibt es so viel 😅 7/4/2024 10:02 PM

28 Basteln/Malen, Sport (Yoga), raus gehen 7/4/2024 10:01 PM

29 Yoga, Spielplatz 7/4/2024 9:34 PM

30 Unternehmungen draußen, Yoga 7/4/2024 8:54 PM

31 Malen, Basteln, Singen 7/4/2024 8:48 PM
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32 alles 7/4/2024 8:32 PM

33 Yoga, Aktivitäten draußen 7/4/2024 8:24 PM

34 Draußen spielen 7/4/2024 8:23 PM

35 Spielplatz, Klicks 7/4/2024 7:32 PM

36 Autos, Puppen 7/4/2024 6:29 PM

37 Tennis 7/4/2024 5:17 PM
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F23
Welche Entwicklungsschritte haben wir Ihrer Meinung nach bei Ihrem
Kind gut begleitet?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Selbstständigkeit erlernen 7/15/2024 9:06 PM

2 Malen (bessere Feinmotorik), Weiterentwicklung der sozialen Skills 7/15/2024 12:52 PM

3 Selbstständigkeit, Sozialverhalten 7/15/2024 10:05 AM

4 In großen Kindergruppen spielen 7/15/2024 9:23 AM

5 Sozialverhalten und Sprache 7/14/2024 7:33 AM

6 selbstsicherer und mutiger werden, nein sagen 7/13/2024 9:02 PM

7 Selbstständigkeit beim Anziehen, Mittagsschlaf, Pipi machen auf dem Klo 7/13/2024 10:29 AM

8 Selbstbewusstsein 7/12/2024 7:02 AM

9 Sprache 7/11/2024 4:37 PM

10 Vertrauen in eigenes Laufen gestärkt und unterstützt, Umgang mit anderen Kindern, Sprache 7/11/2024 12:46 PM

11 Laufen, selbstständig essen, erkennen und benennen von Gefühlen, beim Essen sitzen
bleiben, Toilettenroutine

7/11/2024 8:12 AM

12 Alltagskompetenzen 7/10/2024 10:31 PM

13 Kontaktaufnahme 7/10/2024 10:31 PM

14 Alle 7/10/2024 5:11 PM

15 Laufen lernen, Sprachentwicklung, frustrationsbewältigung 7/10/2024 4:41 PM

16 Sprachförderung, Sozialverhalten 7/10/2024 4:21 PM

17 Soziale Kompetenzen, 7/9/2024 1:14 PM

18 noch andauernde Begleitung beim "trocken werden" 7/8/2024 9:24 AM

19 Sprachentwicklung 7/7/2024 8:26 PM

20 Alle 7/5/2024 10:05 PM

21 Offenheit, selbstbewusst, nicht mehr so ängstlich vor fremden Personen 7/5/2024 4:51 PM

22 Selbstständigkeit in allen Bereichen 7/5/2024 11:28 AM

23 Sozialverhalten in der Gruppe, Gefühle zulassen 7/5/2024 11:00 AM

24 Sprache, malen 7/5/2024 8:37 AM

25 Selbstständigkeit, Sprachliche Kompetenz 7/4/2024 10:22 PM

26 Sprachliche Entwicklung, Selbstständigkeit 7/4/2024 10:02 PM

27 Selbstbewusstsein stärken, sprachliche Entwicklung und ehrlich gesagt alles, was sich in den
letzten 1,5 Jahren entwickelt hat

7/4/2024 10:02 PM

28 Sprachentwicklung 7/4/2024 10:01 PM

29 Sprache, Selbstbewusstsein, Selbstständigkeit 7/4/2024 9:34 PM

30 Sprache, Selbstständigkeit 7/4/2024 8:54 PM
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31 Essen, Trinken, Händewaschen, Anziehen 7/4/2024 8:48 PM

32 -- 7/4/2024 8:32 PM

33 Sprache, Selbstständigkeit, Offenheit gegenüber Kindern/Erwachsenen und gegenüber neuen
Erfahrungen

7/4/2024 8:24 PM

34 Selbständigkeit 7/4/2024 8:23 PM

35 Selbstständigkeit, Sozialkompetenz 7/4/2024 7:32 PM

36 Ankommen in einer Gruppe 7/4/2024 6:29 PM

37 Selbständigkeit 7/4/2024 5:17 PM
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F24
Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?
Beantwortet: 38
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 38  

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Vielen herzlichen Dank für Ihre tolle Arbeit, Rat und Empathie 7/10/2024 4:41 PM

2 Es ist alles toll organisiert, z.B. besonderheiten bei‘m abholen oder kurzfristige Änderungen
werden immer in‘s Team gegeben so dass es egal ist mit wem man etwas bespricht, das Team
bekommt alle Infos

7/4/2024 10:02 PM
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F25
Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?
Beantwortet: 37
 Übersprungen: 1
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# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Danke für das stets offene Ohr und die Informationen bei den T&A Gesprächen 7/11/2024 8:12 AM

2 manchmal wäre es schön, noch mehr Infos zu bekommen was heute gemacht wurde, gerade
weil das Kind oft nur wenig oder nichts erzählt.

7/8/2024 9:24 AM

3 Leider ist in diesem Jahr viel Wechsel und oft die Person, die den Tag mit dem Kind verbracht
hat beim abholen nicht da, sodass kurze Gespräche über den Tag oder kleinere Probleme nicht
in einem Tür und Angel Gespräch geklärt/ geführt werden können.

7/5/2024 11:00 AM
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ICH NICHT
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INSGESAMT
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F26
Was können wir noch verbessern?
Beantwortet: 23
 Übersprungen: 15

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 In den vier Jahren ist uns aufgefallen, dass deutlich weniger selbst Gebasteltes mit nach
Hause gebracht wurde als bei Kindern von Freunden. Über das Holz-Herz zum Muttertag haben
wir uns sehr gefreut!

7/15/2024 9:06 PM

2 Ich finde das Konzept der Mittagsruhe inzwischen altersmäßig nicht mehr passend für unser
Kind (5 Jahre). Die Ruhepause sollte überdacht werden und wir zu streng gehandhabt. Es
sollte Alternativen geben oder die Pause ggf. ganz abgeschafft werden.

7/15/2024 12:52 PM

3 Frühzeitige Kommunikation mit den Eltern wenn es Probleme gibt z.b zwischen den Kindern 7/15/2024 10:05 AM

4 frühzeitige Informationen über personelle Änderungen (Praktikanten u.a.), mehr Zeit für Tür-
und Angelgespräche

7/13/2024 9:02 PM

5 Dass mit den Kindern noch öfter rausgegangen wird wäre schön 7/13/2024 10:29 AM

6 / 7/12/2024 7:02 AM

7 Wir sind aktuell sehr zufrieden und haben ein sehr gutes Gefühl wenn wir unser Kind bei Ihnen
haben.

7/11/2024 12:46 PM

8 Bleiben Sie so freundlich und wertschätzend wie sie es sind! Danke für die tolle Betreuung es
gibt nichts was wir verbessern wollen würden

7/11/2024 8:12 AM

9 kurze Information zu Besonderheiten, gerade in Bezug auf die individuellen Herausforderungen
des Kindes

7/10/2024 10:31 PM

10 . 7/10/2024 5:11 PM

11 Wir sind wirklich sehr sehr zufrieden 7/10/2024 4:41 PM

12 - 7/9/2024 1:14 PM

13 Jour fixe: Teilweise unangebrachte Aufgaben 7/7/2024 8:26 PM

14 Mir fällt nichts ein, alles prima 7/5/2024 11:28 AM

15 Brotalternativen beim Mittagessen/ Nachmittagssnack; Mittagspausengestaltung mit mehr
Freiräumen für Kinder, die sich ruhig beschäftigen wollen/ es lernen wollen; Selbsterfahrung
wann möchte ich schlafen/ruhen; Ausflüge wären schön; eine Übernachtung für Vorschulkinder

7/5/2024 11:00 AM

16 Bleiben sie so 7/5/2024 8:37 AM

17 Etwas mehr Platz an der Garderobe. V.a. im Winter fand ich es sehr eng mit Schneeanzug,
Mütze, etc. Vielleicht eine kleine Ablage für Mützen, Handschuhe wäre aus meiner Sicht
schön

7/4/2024 10:02 PM

18 Es wäre schön, wenn gerade bei aktuell warmen Wetter aber extrem vielen Mücken die Kinder
komplett (vor allem Hautstellen) mit Mückenschutz eingecremt/-gesprüht werden könnten.
Falls wegen irgendwelcher Richtlinien nicht einfach so möglich, dann gerne mit schriftlicher
Einwilligung oder selbst mitgebrachtem Mückenschutz.

7/4/2024 10:02 PM

19 Für mich garnichts. Bin komplett zufrieden. 7/4/2024 8:48 PM

20 -- 7/4/2024 8:32 PM

21 Wir sind insgesamt begeistert und haben keine offenen Wünsche 7/4/2024 8:24 PM

22 Mittagsruhe kürzen, Spieltag mit Eltern, Weihnachtsbacken mit Eltern 7/4/2024 7:32 PM

23 Nichts....einfach nur großes Lob 7/4/2024 5:17 PM
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F27
Was Sie uns noch mitteilen möchten? (Wünsche, Lob, Kritik?)
Beantwortet: 26
 Übersprungen: 12

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Vielen Dank, dass die Kinder in den (häufigeren) Personalwechsel in den vergangenen Jahren
gut begleitet wurden. Schön wären allerdings mehr Ausflüge gewesen (früher wurden auch
schon mal ein Ausflug ins Schwimmbad gemacht) oder gemeinsame Aktivitäten (bspw.
Übernachten im Kindergarten).

7/15/2024 9:06 PM

2 Wir fühlen uns sehr wohl im Haus, das Essen ist toll, die Betreuung ist gut, unser Kind kommt
gerne in den Kindergarten, man merkt in jeder Ecke des Hauses die Liebe zum Detail und die
Mühe, die in allem steckt. Vielen lieben Dank, dass unser Kind bei Ihnen in so guten Händen
ist. Wir sind sehr dankbar über die Betreuung! Weiter so :)

7/15/2024 12:52 PM

3 Es gab jetzt viele Vorfälle im Kindergarten mit 4 Kindern, die hauen und ungute Stimmung
verbreiten. Ich wünsche mir, dass ein enger Austausch mit den Eltern stattfindet, dass dieses
Problem gesehen und angegangen wird. Ich bin und war immer sehr zufrieden mit der
Einrichtung!

7/15/2024 10:05 AM

4 Danke für so viel Zeit und Bemühungen für jedes einzelne Kind 7/14/2024 7:33 AM

5 wir sind froh, dass unser Kind sich in der Einrichtung vollkommen entfalten und
weiterentwickeln konnte

7/13/2024 9:02 PM

6 Unser Sohn hatte in der Krippe eine wahnsinnig schöne Zeit, es stand außer Frage dass wir
ihn auch weiter im Kindergarten bei euch haben möchten. Dort fühlt er sich auch sehr wohl und
geht wirklich gerne hin. In letzter Zeit wird er nur vermehrt gehauen von vier anderen Kindern,
was uns mittlerweile wirklich sehr beschäftigt. Wenn mehrere Kinder ein Kind festhalten um zu
hauen sollten definitv Schritte unternommen werden. Oft haben wir das Gefühl dass viele
Dinge nicht gesehen werden. Wir wissen aber dass es bekannt ist und auch die
entsprechenden Eltern schon darauf angesprochen wurden und haben auch Vertrauen in eure
Arbeit, sind gleichzeitig sehr beunruhigt momentan.

7/13/2024 10:29 AM

7 / 7/12/2024 7:02 AM

8 Das Team der Gruppe 2 ist immer gut gelaunt. Selbst wenn es ein anstrengender Tag war
wirken sie immer gut gelaunt und man kann sehen, dass sie ihre Arbeit lieben. Wir hoffen sehr,
dass wir auch nach der Kita Zeit ihn ihrem Haus bleiben dürfen. Wir fühlen uns rundum wohl,
man möchte sogar als Elternteil gerne den Tag bei Ihnen verbringen.

7/11/2024 12:46 PM

9 Einfach ein Riesen Dankeschön 7/11/2024 8:12 AM

10 Wir sind sehr zufrieden 7/10/2024 5:11 PM

11 Vielen herzlichen Dank, dass Sie unseren Sohn mit so viel Feingefühl, Kompetenz und
liebevollen Umgang begleiten, dass Sie auch bei Personalengpässen eine Betreuung immer
möglich machen! Danke!

7/10/2024 4:41 PM

12 Bei JF Arbeiten auf gemeinschaftliche Projekte abzielen statt einzelner Arbeiten 7/10/2024 4:21 PM

13 Ein bis zwei größere Ausflüge (Theater, Museum,…) im Betreuungsjahr 7/9/2024 1:14 PM

14 Vielen Dank, dass auch bei Personalausfällen die Betreuung lückenlos aufrecht erhalten wird. 7/8/2024 9:24 AM

15 Eingewöhnung war sehr gut! Und wir finden alle drei Betreuerinnen der Gruppe 1 sehr
sympathisch!

7/7/2024 8:26 PM

16 Danke euch für eure tolle Arbeit. Wir sind froh in dieser Einrichtung zu sein. Und unser Kind
wohlbehütet jeden Tag dort abgeben zu können.

7/5/2024 4:51 PM

17 Man sieht, dass die Betreuer alle Spaß an ihrer Arbeit haben und den Tag mit den Kindern
genießen und sich über deren Fortschritte, usw. freuen. Da geben wir unser Kind sehr gerne ab
und wissen, dass es in guten Händen ist.

7/5/2024 11:28 AM
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18 Insgesamt ist es eine wundervolle Einrichtung, die von der Herzlichkeit, dem Engagement und
der Zugewandheit der Menschen, die dort arbeiten zu allen Kindern lebt und das spürt man in
allen Bereichen. Vielen Dank!

7/5/2024 11:00 AM

19 Weiter so :) 7/4/2024 10:22 PM

20 Wir fühlen uns sehr wohl bei Ihnen in der Einrichtung! Sie machen das großartig und wir freuen
uns auf das kommende Jahr!

7/4/2024 10:02 PM

21 Wir sind sehr froh, unsere Kinder in Ihrer Einrichtung bestens aufgehoben zu empfinden.
Wirklich Herausragend wie „spürlos“ Personalausfälle abgefangen werden und wirklich alle
mitgeteilten Infos immer im Team kommuniziert werden. Einzige (mini-)Kritik: Der Essensplan
am Kiga ist hin und wieder etwas älter ;)

7/4/2024 10:02 PM

22 In Ihrer Einrichtung ist alles perfekt. 7/4/2024 8:48 PM

23 -- 7/4/2024 8:32 PM

24 Sehr engagierte Mitarbeiter, abwechslungsreiche Gruppenangebote und Aktivitäten, engagierte
Leitung. Wir fühlen uns sehr gut aufgehoben

7/4/2024 8:24 PM

25 Mittagsruhe ist zu lang 7/4/2024 7:32 PM

26 Totz Personalmangel merkt man niemals, dass das Personal und Leitung gestresst ist. Für
uns ist der Kiga ein großes Glück

7/4/2024 5:17 PM


